

2018年08月28日 株式会社東京會舘

# 東京會舘の伝統スイーツ「マロンシャンテリー」より 秋の限定商品アールグレイ、プレミアムの2種を販売

大正11年に創業し90余年にわたり日本を代表する国際的な社交場を運営する株式会社東京 會舘(所在地:東京都千代田区、代表取締役社長:渡辺 訓章)は、人気の伝統スイーツ「マロ ンシャンテリー」の季節限定商品2種を販売いたします。定番を含めて10月には3種類のフ レーバーが揃います。栗がおいしい秋に、マロンシャンテリーの食べ比も楽しめます。



秋限定のマロンシャンテリー2種

URL: https://www.kaikan.co.jp/product/marron.html

【マロンシャンテリー アールグレイ】

毎年人気の紅茶フレーバー、「マロンシャンテリー アールグレイ」。今年も9,10月の2か月 限定商品として販売いたします。

アールグレイの葉をクリームに漬け、じっくり味と香りを引き出しました。定番のマロンシャンテリーと同じく裏ごしした栗の甘露煮が中に入っています。香り高い紅茶生クリームと相まったロイヤルミルクティーのような味わいは、ゆったりした気分にさせてくれます。 イートイン、お持ち帰り用としてもご利用いただけます。

#### ■価格

980円(イートインはサービス料別)

## ■販売期間

2018年9月1日(土)~10月31日(水)

- ■販売場所、営業時間 ※イートイン、テイクアウトともに可能
- ・浜松町東京會舘 レストラン レインボー

所在地 : 東京都港区浜松町2-4-1 世界貿易センタービル39F

TEL: 03-3435-2600

営業時間: ランチ(月~日・祝)11:30~16:00(L.O. 15:00)

ディナー(月~土) 17:00~22:00(L.O. 21:00) (日・祝) 17:00~21:30(L.O. 20:30)

URL: https://www.kaikan.co.jp/hamamatsucho/restaurant/rainbow/

・如水会館 カフェ&パブ マーキュリー

所在地 : 東京都千代田区一ツ橋2-1-1

TEL : 03-3261-1108 営業時間: 11:00~22:00

URL : https://www.kaikan.co.jp/josui/restaurant/mercury/

・富国ビル営業所 東京會舘 レストラン ロッシニ

所在地 : 東京都千代田区内幸町2-2-2 富国生命ビル1F

TEL : 03-3215-2123

営業時間: 11:00~22:00(L.O. 21:30)

※土・日・祝日は定休日です

URL: https://www.kaikan.co.jp/branch/fukoku/restaurant/rossini/

・大手町 LEVEL XXI 東京會舘 レストラン ベラージュ

所在地 : 東京都千代田区大手町2-2-2

アーバンネット大手町ビル21F LEVEL XXI(レベル 21)

TEL: 03-5255-1519

営業時間: 11:30~14:00 17:00~22:00(L.O. 21:00)

※土・日・祝日は定休日です

URL : https://www.kaikan.co.jp/xxi/restaurant/belage/

・銀座スカイラウンジ

所在地 : 東京都千代田区有楽町2-10-1 東京交通会館15F

TEL: 03-3212-2775

営業時間: 11:00~22:00(L.O. 21:00)

URL : https://www.kaikan.co.jp/branch/skylounge/about/

# 【プレミアム マロンシャンテリー】

浜松町東京會舘、如水会館限定販売商品。

「マロンシャンテリー」は60年ほどの歴史を持つ、東京會舘 初代製菓長 勝目 清鷹が考案したモンブラン。

国産の新栗を使ったプレミアム マロンシャンテリーは栗本来のおいしさをより味わえる、 まさに旬の一品です。生クリームとそぼろ状の栗がふんわりと絡まり、柔らかな奥深い甘み が口の中に広がります。

10月限定、販売店も2店舗限定の「プレミアム マロンシャンテリー」はイートイン、お持ち帰り用としてもご利用いただけます。

#### ■価格

1,500円(イートインはサービス料別)

### ■販売期間

2018年10月1日(月)~10月31日(水)

- ■販売場所、営業時間
- ・浜松町東京會舘 レストラン レインボー

URL : https://www.kaikan.co.jp/branch/rainbow/

(電話番号、営業時間等は「マロンシャンテリー アールグレイ」と同様)

・如水会館 カフェ&パブ マーキュリー

URL : https://www.kaikan.co.jp/josui/restaurant/mercury/

(電話番号、営業時間等は「マロンシャンテリー アールグレイ」と同様)

#### 【東京會舘について】

東京會舘本舘は、建替えのため2015年1月末日で一度クローズしました。建替え後、新本舘は2019年1月8日に開場します。本舘休館中におきましても、東京會舘グループの各営業所にて、本舘の変わらぬ味とサービスをお楽しみいただけます。

# 【会社概要】

社名: 株式会社東京會舘

所在地 : 〒100-0005 東京都千代田区丸の内三丁目2番1号

(2015年1月31日をもって建替えのため休館。

2019年1月8日、丸の内新本舘 開場予定。)

代表 : 代表取締役社長 渡辺 訓章 創業 : 大正11年(1922年)11月1日

事業内容: 宴会・結婚式場・レストランの経営、洋菓子・パンの食品製造・販売等

URL: https://www.kaikan.co.jp

<本件に関するお問い合わせ>

株式会社東京會舘

広報担当: 雪野、南條、小橋、外岡

TEL : 03-3215-2111(代)

FAX : 03-3215-5606

MAIL : j\_yukino@kaikan.co.jp (雪野)

# プレスリリース画像



秋限定のマロンシャンテリー2種



マロンシャンテリー アールグレイ



プレミアム マロンシャンテリー